
Protokoll från konstituerande styrelsemöte med 
föreningen Barnkörveckan på Fårö 18 september 2009 

 
 
Närvarande: Sven Winberg, Karin Blomquist, Anna Derwinger, Maria Wessman 
Klintberg, Lotta Olsson, Lars Lagerstedt och Nina Wormbs 
 
Mötets form var informell och det fanns ingen i förväg distribuerad dagordning. Sven 
fungerade som ordförande och Nina som sekreterare. 
 
§ 1 Styrelsen konstituerade sig enligt följande 
 Ordförande:  Sven Winberg 
 Vice ordförande: Karin Blomquist 
 Sekreterare:  Nina Wormbs 
 Kassör:  Anna Derwinger 
 Ledamot:  Maria Wessman Klintberg 
 Ledamot:  Lotta Olsson 
 Ledamot:  Lars Lagerstedt 
 
Anna Derwinger och Sven Winberg är firmatecknare. 
 
§ 2 Nästa möte 
 
Styrelsen ansåg att det var viktigt att ses så många som möjligt så fort som möjligt för 
att kunna formulera en programförklaring. Nästa möte sker i Stockholm söndagen den 
4/10 kl. 13 - 18 då flera styrelsemedlemmar ändå befinner sig i Stockholm. Nina 
ansvarar för lokal och förtäring. 
 
För dem som måste resa enkom beslutade mötet att det utgår ersättning för resor men 
att man måste ligga ute med pengarna till dess föreningen har intäkter för innevarande 
år, vilket blir tidigast efter årsskiftet. Ett villkor är emellertid att resorna sker i 
ekonomiklass och i övrigt till lägsta möjliga pris. Lars åtog sig att kontrollera med 
Destination Gotland om det finns pengar kvar i den överenskommelse som slöts i 
somras. 
 
§ 3 Underlag för nästa möte 
 
Det finns underlag i forma av diskussioner med de medverkande musikerna. Det är 
också möjligt att skicka ut en utvärdering för att få in mer synpunkter från deltagarna, 
något som gjorts tidigare år. Det är viktigt att vi analyserar sommarens vecka och 
skapar oss en gemensam plattform för vidare arbete. En sådan plattform kan också 
innehålla tydligt formulerade mål för verksamheten. 
 
§ 4 Information 
 
Delvis på grund av Gotlands kommuns dekret om stora samlingar med anledning av 
A(H1N1) kommer större delen av seminarieverksamheten att skjutas till våren. De 
som är inblandade är informerade. 
 



I enlighet med årsmötets beslut att arbeta transparent bör administreringen av 
hemsidan knytas tätare till styrelsen. Anne Lagerdahl-Willis har erbjudit sig att hjälpa 
till i kommunikationsfrågor. Tillsvidare tar någon i styrelsen kontakt med Nicka 
Hellenberg för överlämning. Nina och Sven samordnar. 
 
§ 5 Avslutning 
 
Sven tackade för mötet. 


